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1. BhINOJHUTE YMHOXEHHE:

1) a) (a+3)(b-T)
6) (a-5)(11-b);
2) a) (x-4)(x+8);
6) (x-5)(9-x);
3) a) (8+3x)(2y-1);
6) (2a-1)(3a+7);
4) a) (3x2-1)(2x +1);
6) (3x%-1)(2x%+1);
5) a) (a+2)(a*-a-3);
6) (56— 1)(b*—5b+1);
6) a) 2(b+1)(b+3);
6) -8(y-1(y+5)

B) (-8-a)(b+2);

r) (-7-b)(a-7);

B) (8+x)(-1-x);

r) (x-10)(-x-6);

B) (3a-2b)(2a-3b);
r) (15a+27)(-5a-9);
B) (m?-n)(m+n?);

r) (m?-n)(m-n?;

B) (m-n+1)(m+n);
r) (m—-2n)(m+2n-1);
B) b(3b+1)(2b-5);

r) 5m(m-n)(m+3n).

2. TIpeoGpasyiiTe NpOM3BefeHHe B MHOTOWIEH CTAHAADT-
HOTo BuZJa:
1) a) (m*—m—1)(m*+m+1); 6) (-3n%+2n+1)(3n+2n-1);
2) a) (x+1)(x'-x°+x*-x+1); 6) (2+a-a*+a’)(a-1);
3) a) (y+3)(y-5)(y*+2y—15); 6) (x+1)(x2—x+1)(x®—x3+1).
3. BeimuiuuTe Te NPOM3BEAEHHsS, KOTOPhIE MOTYT GBITH
1peo6pasoBaHEl B OZMH M TOT e MHOrOWIeH (mompoByiTe
pemuTL 3a1ady, He BHINOJHAA YMHOMEHUS):
(5x~10y)(3x - Ty), (10y - 5x) (3x - Ty),
(10y - 5x) (Ty — 3x), 5(2y - x)(Ty - 3x).
4. BrimmnTre BMECTO 3HA4YKa # HEJOCTAIOIINE ONHOYJIEHBI
TaK, 9TOObI TIOJTYYUIOCH TOMAECTBO:
a) (m-1)(x+4)=m?+ % —%; 6) (a+3)(a-%)=++a-6.




